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Către, 
Inspectoratul Școlar Județean Mureș 

În atenția, 
Doamnei Inspector General prof. Paula-Maria DĂRĂBAN 

  
Subscrisa, Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare (Liga AC), 

organizație neguvernamentală cu personalitate juridică înscrisă în registrul asociațiilor și 

fundațiilor sub numărul de înregistrare 540/A/2000, organizează în perioada 14-16 Noiembrie 2025 
hackathon-ul civic internațional UniHack, în Municipiul Timișoara. 

  
 În conformitate cu Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023 și cu OG Nr. 27/30 

Ianuarie 2002, privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, formulăm prezenta 

propunere către Inspectoratul Școlar Județean Mureș de a disemina detaliile anexate privind 
hackathon-ul civic UniHack, ediția 7, la nivelul unităților de învățământ din județ. 

  

Menționăm faptul că UniHack este destinat elevilor din clasele IX - XII, indiferent de 

filieră/profil/specializare, atât din România, cât și din străinătate, pasionați de domeniul IT&C. Ajuns 

la ediția a 7-a, UniHack are ca scop găsirea unor soluții relevante problemelor civice actuale. 

Evenimentul promovează creativitatea, gândirea critică și abilitățile de colaborare în echipă, într-un 

mediu în care fiecare participant poate cultiva informații noi, indiferent de nivelul de pregătire. De 

asemenea, pe data de 13 noiembrie, va avea loc Networking Night, o seară dedicată 

participanților, mentorilor și partenerilor pentru a se conecta, a împărtăși idei și a construi relații 

înaintea evenimentului principal. Detaliile complete despre regulament, track-uri și procedura de 

înscriere sunt afișate pe site-ul concursului: unihack.eu.  

  

Participarea la hackathon este gratuită, iar masa și cazarea elevilor pe durata evenimentului 

sunt asigurate de către Universitatea Politehnica Timișoara și Liga AC.  
Vă stăm la dispoziție cu orice alte informații suplimentare. 

  

Timișoara,​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Coordonator UniHack, 

09.10.2025​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ana MOLDOVAN 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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